

25-1367 din 09.10.2024

Autorităților Publice Locale de nivel II

Prin prezenta, IP Centrul Național pentru Energie Durabilă (CNED), instituția publică de suport care are misiunea de a coordona și de a organiza activitățile orientate spre asigurarea implementării politicii de stat în domeniile de activitate atribuite în conformitate cu HG 1060/2023, conform HG 533/2024 privind instituirea **Programului de Vouchere pentru Electrocasnice „EcoVoucher”** dedicat înlocuirii electrocasnicelor vechi și uzate, cu echipamente noi și eficiente din punct de vedere energetic, conceput pentru a sprijini consumatorii vulnerabili, oferindu-le posibilitatea de a achiziționa electrocasnice moderne care consumă mai puțină energie, contribuind astfel la reducerea facturilor la utilități și la protejarea mediului, Vă informează că în perioada 30 septembrie 2024 – 20 octombrie 2024 se desfășoară sesiunea de valorificare a voucherelor pentru electrocasnice (**frigidere**, inclusiv frigidere cu congelator integrat, cu clasa eficiență energetică A, B, C și D conform etichetării energetice de tip nou și **mașini de spălat rufe**, inclusiv cele cu uscător integrat, cu clasa de eficiență energetică A și B conform etichetării energetice de tip nou).

În contextul celor menționate și în scopul diseminării informației către publicul larg despre „**Programul de Vouchere pentru Electrocasnice**” și bunei implementări a acestuia, Centrul Național pentru Energie Durabilă roagă respectuos reprezentanții Autorităților Publice Locale de nivel II să publice pe site-urile sale oficiale și rețele de socializare, informații cu privire la descrierea programului și pașii de valorificare a **EcoVoucher-ului**.

Ca suport în elaborarea comunicatelor anexăm următoarele materiale informative:

Anexa 1 – Infocard: Cum să valorifici voucherul pentru electrocasnice? (Pașii de valorificare a EcoVoucher-ului).

Anexa 2 – Text model pentru postare pe rețelele de socializare.

Vă mulțumim anticipat pentru receptivitate și suportul oferit.

Cu respect,

Director

Ion MUNTEAN

Ex: *Cristin BOTNARENCO*
tel. 022 499 444, ext. 3
e-mail: *cristin.botnarenco@cned.gov.md*

